
3. Connaissance
et fréquentation
de la Place Cujas

3.1. Connaissance et perception 
de la Place Cujas

3.2. Moyens de transport utilisés 
pour se rendre Place Cujas

3.3. Fréquentation de la Place 
Cujas durant l’été 2020

3.4. Participation aux activités 
proposées Place Cujas durant l’

été 2020

3.5. Intention de fréquentation si 
certains points étaient revus

1Azizi Sirine, Chatelet Lise, Constant Jade, Dumontet Emma, Dutour Sarah



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.1. Connaissance et perception de la Place Cujas

2

La population d’enquête déclare en grande 
majorité (98,92%) connaître la Place Cujas 
(bien, très bien, parfaitement).

Les répondants ont alors répondu au 
questionnaire en connaissance de cause.

Absolument 
pas Pas vraiment Un peu Bien Très bien Parfaitement

98,92%
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3.1. Connaissance et perception de la Place Cujas
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge  “moins de 15 ans” qui enregistre un score moyen inférieur (4,00).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre mise à part la CSP 
“agriculteurs exploitants” qui enregistre un score moyen inférieur (4,00).

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre.

Connaissance



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.1. Connaissance et perception de la Place Cujas

4

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (93,16%) que la Place 
Cujas est un atout pour la ville de Bourges 
(plutôt d’accord, d’accord, tout à fait 
d’accord).

Pas du tout 
d’accord Pas d’accord 

Plutôt pas 
d'accord Plutôt d'accord D’accord 

Tout à fait 
d’accord

93,16%



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.1. Connaissance et perception de la Place Cujas
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre.

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre mise à part la CSP “autres 
personnes sans activité professionnelle” qui enregistre un score moyen inférieur (3,78).

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre.



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre Place Cujas

6

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare 
majoritairement (71,68%) se rendre à pied 
Place Cujas (parfois, assez souvent et 
très souvent).
Les réponses sont toutefois assez 
dispersées.

71,68%



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre place Cujas

7

Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “moins de 15 ans” qui enregistre un score moyen inférieur (2,00).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre mise à part la la CSP 
“agriculteurs exploitants” qui enregistre un score moyen inférieur (2,00).

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont assez dispersés d’un secteur d’habitation à un autre.
Le secteur “centre ville” enregistre un score nettement supérieur.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à part 
la condition d’habitation “en colocation” qui enregistre un score moyen supérieur (4,20).

A pied



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre Place Cujas

8

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (85,77%) ne pas se 
rendre à vélo Place Cujas (jamais, très 
rarement, rarement).
Les répondants semblent privilégier 
d’autres moyens de transport.

85,77%



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre Place Cujas
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Genre Les scores moyens sont à peu près identique d’un genre à un autre. 

Âge Les scores moyens sont assez dispersés d’une tranche d’âge à une autre.

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre mise à part la CSP 
“agriculteurs exploitants” qui enregistre un score moyen inférieur (0,20).

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont assez dispersés d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à part la 
condition d’habitation “avec parent(s)” qui enregistre un score moyen supérieur (2,03).

A vélo



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre Place Cujas

10

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (97,8%) ne pas se rendre 
en trottinette Place Cujas (jamais, très 
rarement, rarement). 
Les répondants semblent privilégier 
d’autres moyens de transport. 

97,8%
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3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre Place Cujas

11

Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre.

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à 
part la condition d’habitation “en colocation” qui enregistre un score moyen supérieur (0,43).

En trottinette



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre Place Cujas

12

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare 
majoritairement (53,29%) se rendre en 
voiture Place Cujas (parfois, assez 
souvent, très souvent). 
Les réponses sont toutefois très 
dispersées.

53,29%
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3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre Place Cujas
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En voiture

Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “75 ans ou plus” qui enregistre un score moyen inférieur (1,86).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre mise à part la CSP 
“agriculteurs exploitants” qui enregistre un score moyen supérieur (3,20).

Secteur d’habitation Les scores moyens sont assez dispersés d’un secteur d’habitation à un autre. 

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à 
part la condition d’habitation “en colocation” qui enregistre un score moyen inférieur (1,15).



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre Place Cujas

14

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (91,16%) ne pas se 
rendre en transports en commun Place 
Cujas (rarement, très rarement, jamais).
Les répondants semblent privilégier 
d’autres moyens de transport. 

91,16%



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre Place Cujas
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “15-19 ans” qui enregistre un score moyen supérieur (1,57) et la tranche d’âge 
“moins de 15 ans” qui enregistre un score moyen inférieur (0,00).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre. 

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à part 
la condition d’habitation “avec parents” qui enregistre un score moyen supérieur (1,08).

En transport en commun
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3.2. Moyens de transport utilisés pour se rendre Place Cujas
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Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020 

17

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare 
majoritairement (67,98%) s’être rendue 
Place Cujas durant l’été 2020 (parfois, 
assez souvent et très souvent).
Les réponses sont toutefois assez 
dispersées.

67,98%
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3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche “moins de 15 ans” qui enregistre un score moyen inférieur (1,00).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur d’habitation Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre mis à part 
le secteur d’habitation “Centre Ville” qui enregistre un score moyen supérieur (3,26).

Condition d’habitation Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre.
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3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020
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Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare 
majoritairement (51,7%) s’être rendue 
seule Place Cujas durant l’été 2020 
(parfois, assez souvent, très souvent). 
Les réponses sont toutefois assez 
dispersées.

51,7%
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3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020
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Seul-e

Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “75 ans ou plus” qui enregistre un score moyen supérieur (2,81).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur d’habitation Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre (mise à 
part la condition d’habitation “avec parent(s)” qui enregistre un score moyen inférieur (1,63).
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3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020
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Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare 
majoritairement (58,28%) s’être rendue 
accompagnée d’une personne Place 
Cujas durant l’été 2020 (parfois, assez 
souvent, très souvent).
Les réponses sont toutefois assez 
dispersées.

58,28%
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3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020
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Accompagné-e d’une personne

Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “25-29 ans“ qui enregistre un score moyen supérieur (3,21).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur d’habitation Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à 
part la condition d’habitation “en couple sans enfant” qui enregistre un score moyen supérieur 
(3,05).
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3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020

23

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare 
majoritairement (64,13%) ne pas s’être 
rendue accompagnée de deux personnes 
Place Cujas durant l’été 2020 (jamais, très 
rarement, rarement).

64,13%
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3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020
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Accompagné-e de 2 personnes 

Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont assez dispersés d’une tranche d’âge à une autre.

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont assez dispersés d’une CSP à une autre.

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont assez dispersés d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre.
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3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020
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Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare 
majoritairement (74,98%) ne pas s’être 
rendue accompagnée de trois personnes 
ou plus Place Cujas durant l’été 2020 
(jamais, très rarement, rarement).

74,98%
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3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “15-19 ans” qui enregistre un score moyen supérieur (1,90).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur d’habitation Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre mis à part le 
secteur d’habitation “Centre Ville” qui enregistre un score moyen supérieur (1,47).

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à 
part la condition d’habitation “en colocation” qui enregistre un score moyen supérieur (2,35).

Accompagné-e de 3 personnes
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3.3. Fréquentation de la Place Cujas durant l’été 2020
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

28

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (82,32%) ne pas avoir 
participé aux marchés nocturnes de 
produits locaux proposés sur la Place 
Cujas durant l’été 2020 (jamais, très 
rarement, rarement).

82,32%
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

29

Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “25-29 ans” qui enregistre un score moyen supérieur (1,23).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identique d’une CSP à une autre mise à part la CSP “autres 
personnes sans activité professionnelle” qui enregistre un score moyen (1,13). 

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d'habitation à un autre mis à part le 
secteur d’habitation “Centre Ville” qui enregistre un score moyen supérieur (1,00). 

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à part 
la condition d’habitation “avec parent(s)” qui enregistre un score moyen inférieur (0,67).

Marchés nocturnes de produits locaux 
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (75,18%) ne pas avoir 
participé aux représentations musicales 
(concerts, chants, chorale, expositions 
musicales) proposées sur la Place Cujas 
durant l’été 2020 (jamais, très rarement, 
rarement).

75,18%
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “65-69” ans qui enregistre un score moyen supérieur (1,59). 

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre mise à part la CSP “autres 
personnes sans activité professionnelle” qui enregistre un score moyen supérieur (1,72).

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre mis à part le 
secteur d’habitation “Asnières” qui enregistre un score moyen supérieur (1,58). 

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à 
part la condition d’habitation “en colocation” qui enregistre un score moyen supérieur (1,68). 

Représentations musicales
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (92,34%) ne pas avoir 
participé aux représentations théâtrales 
proposées sur la Place Cujas durant l’été 
2020 (jamais, très rarement, rarement).

92,34%
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “65-69 ans” qui enregistre un score moyen de 0,64.

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre mise à part la CSP “autres 
personnes sans activité professionnelle” qui enregistre un score moyen supérieur (0,91) et la CSP 
“agriculteurs exploitants” qui enregistre un score moyen inférieur (0,00).

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à part la 
condition d’habitation “colocation” qui enregistre un score moyen supérieur (0,83).

Représentations théâtrales
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (94,04%) ne pas avoir 
participé aux animations sportives 
proposées sur la Place Cujas durant l’été 
2020 (jamais, très rarement, rarement).

94,04%
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

35

Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “moins de 15 ans” et la tranche “75 ans ou plus” qui enregistrent un score moyen 
inférieur (0 et 0,07).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre.

Animations sportives
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (92,6%) ne pas avoir 
participé aux animations enfance et 
jeunesse proposées proposées sur la 
Place Cujas durant l’été 2020 (jamais, très 
rarement, rarement).

92,6%
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre.

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont assez dispersés d’une condition d’habitation à une autre.

Animations enfance et jeunesse
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (88,08%) ne pas avoir 
participé aux déambulations et parcours 
d’orientation proposés sur la Place Cujas 
durant l’été 2020 (jamais, très rarement, 
rarement).

88,08%



Connaissance et fréquentation de la place Cujas

3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “40-44 ans” qui enregistre un score moyen supérieur (0,89)

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à 
part la condition d’habitation “en colocation” qui enregistre un score moyen supérieur (1,00).

Déambulations et parcours d’orientation
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (96,81%) ne pas avoir 
participé aux activités lecture et écriture 
proposées sur la Place Cujas durant l’été 
2020 (jamais, très rarement, rarement).

96,81%
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre.

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d'habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à 
part la condition d’habitation “en colocation” qui enregistre un score moyen supérieur (0,83).

Activités lecture et écriture
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

Jamais Très rarement Rarement Parfois Assez souvent Très souvent

La population d’enquête déclare en 
grande majorité (96,40%) ne pas avoir 
participé aux stages ou ateliers proposés 
sur la Place Cujas durant l’été 2020 
(jamais, très rarement, rarement).

96,4%
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3.4. Participation aux activités proposées Place Cujas durant l’été 2020

Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre.

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d'habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à 
part la condition d’habitation “en colocation” qui enregistre un score moyen supérieur (0,80).

Stages, ateliers (photo, impro, …)
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Très 
certainement 

pas 
Certainement 

pas
Probablement 

pas Probablement Certainement
Très 

certainement

La population d’enquête déclare 
majoritairement (69,27%) que si l’aspect 
“accessibilité” était revu, elle se rendrait 
plus souvent Place Cujas (probablement, 
certainement, très certainement).

69,27%
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “moins de 15 ans” qui enregistre un score moyen supérieur (3,67).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre mise à part la CSP 
“agriculteurs exploitants” qui enregistre un score moyen supérieur (4).

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d'habitation à un autre mis à part le 
secteur d’habitation “Centre Ville” qui enregistre un score moyen inférieur (2,86).

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à 
part la condition d’habitation “avec parent(s)” qui enregistre un score moyen supérieur (3,31).

Accessibilité
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Très 
certainement 

pas 
Certainement 

pas
Probablement 

pas Probablement Certainement
Très 

certainement

La population d’enquête déclare 
majoritairement (67,42%) que si l’aspect 
“mobilier urbain” était revu, elle se rendrait 
plus souvent Place Cujas (probablement, 
certainement, très certainement).

67,42%
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “15-19 ans “ qui enregistre un score moyen supérieur (3,46).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre.  

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d'habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre mise à part 
la condition d’habitation “en couple avec enfants” qui enregistre un score moyen inférieur (2,83).

Mobilier urbain
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3.5. Intention de fréquentation si certains points étaient revus
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Très 
certainement 

pas 
Certainement 

pas
Probablement 

pas Probablement Certainement
Très 

certainement

La population d’enquête déclare 
majoritairement (63,51%) que si l’aspect 
“animations et loisirs” était revu, elle se 
rendrait plus souvent Place Cujas 
(probablement, certainement, très 
certainement).

63,51%
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “15-19 ans” qui enregistre un score moyen supérieur (3,40).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre mise à part la CSP “élèves 
et étudiants” qui enregistre un score moyen supérieur (3,27). 

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d'habitation à un autre mis à part le 
secteur d’habitation “Asnières” qui enregistre un score moyen supérieur (3,28).

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre.

Animations et loisirs
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Très 
certainement 

pas 
Certainement 

pas
Probablement 

pas Probablement Certainement
Très 

certainement

La population d’enquête déclare 
majoritairement (65,88%) que si l’aspect 
“offre alimentaire et restauration” était 
revu, elle se rendrait plus souvent Place 
Cujas (probablement, certainement, très 
certainement).

65,88%
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “15-19 ans” qui enregistre un score moyen supérieur (3,57).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont assez dispersés d’une CSP à une autre. 

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’un secteur d’habitation à un autre.

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre.

L’offre alimentaire et de restauration
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Très 
certainement 

pas 
Certainement 

pas
Probablement 

pas Probablement Certainement
Très 

certainement

La population d’enquête déclare 
majoritairement (68,50%) que si l’aspect 
“biodiversité et respect de 
l’environnement” était revu, elle se rendrait 
plus souvent Place Cujas (probablement, 
certainement, très certainement).

68,50%
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Genre Les scores moyens sont à peu près identiques pour les deux genres.

Âge Les scores moyens sont à peu près identiques d’une tranche d’âge à une autre mise à part la 
tranche d’âge “15-19 ans” qui enregistre un score moyen supérieur (3,79).

Catégorie 
professionnelle

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une CSP à une autre mise à part la CSP 
“personnes sans activité professionnelle : elèves, étudiants” qui enregistre un score moyen 
supérieur (3,81).

Secteur 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identique d’un secteur d’habitation à un autre mis à part le 
secteur d’habitation “Charlet, Lahitolle, Pignoux et Sembat” qui enregistre un score moyen supérieur 
(3,50).

Condition 
d’habitation

Les scores moyens sont à peu près identiques d’une condition d’habitation à une autre.

La biodiversité et le respect de l’environnement 
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